

学院获评“江阴市 2011-2012 年度文明单位”

本报讯 12月18日,中共江阴市委、市人民政府联合下发《关于命名表 2011—2012 年度江阴市群众性精神文明创建工作先进单位的决定》,学院喜获“江阴市 2011-2012 年度文明单位”荣誉称号。

2011 年以来,学院立足“地方大学地方办,办好大学为地方”的使命,将精神文明建设工作与学习型党组织和师德师风建设紧密结合,以“现代班组长”人才培养办学特色为引领,以大学生成功素质教育为抓手,同时加强安全保卫、环境卫生等综合治理,创建工作取得了明显成效:两个专业成功申报为教育部、财政部重点支持建设专业,两个专业群成为省重点建设专业群,获江苏省大学生实践创新项目 16 个,5 人入选江苏省“333 高层次人才培养工程”,2 人入选江苏省“青蓝工程”中青年学术带头人培养对象,在江苏省第四、五届校园廉洁文化活动中,学院荣获 1 个一等奖、2 个二等奖、4 个三等奖的好成绩……全院上下呈现出文明、和谐、团结、奋进的精神面貌。 (秦川)

校园招聘会让毕业生踏上就业快车道



本报讯 为更好地拓宽毕业生就业渠道,12月9日,学院招生就业办联系的 100 多家企业走进校园,举办了第五场校园招聘会。100 多家企业主要针对电子信息

工程系和机电工程系的应届毕业生提供了近 1500 个岗位，加上本学期已举办的针对纺织类、化工类和旅游管理类的前 4 专场招聘会，共为学院 2500 名毕业生提供了 5000 多个就业岗位。

本次招聘会不仅吸引了江阴长电科技股份有限公司、江阴信邦电子有限公司、双良集团、江苏百舸集团有限公司、江苏华宏科技股份有限公司等知名企业，还吸引了装饰装潢等行业协会、爱家联盟组织的企业团前来招聘，江阴市云亭街道还组织了江阴宇博科技有限公司、江阴博特纺织有限公司、柳工无锡路面机械有限公司等 13 家云亭知名企业组团进校招聘。云亭街道统战委员唐慧芳女士称：学院面向企业需求，培养既有较强的专业技能又有一定班组管理能力的“现代班组长型”人才，对于企业来说最实惠。

此次专场招聘会是学院就业工作向更精、更细方向迈进的重要一步，举办专业对口率高的小型招聘会，针对性强，组织形式灵活，满足用人单位和毕业生的双向选择需求。据粗略统计，一半以上的应届毕业生在校园招聘会上与用人单位达成了初步就业意向。

（路叶）

学院举办大讲堂活动纪念毛泽东诞辰 120 周年

本报讯 12 月 26 日，在毛泽东诞辰 120 周年之际，学院特邀高教研究室主任杭建伟副教授在学院管理系报告厅为师生们作了一场题为《毛泽东与中国传统文化》的专题讲座，全校 500 余名学生到场聆听。

讲座伊始，杭教授播放了一小段《走近毛泽东》的纪录片，简要回顾了毛泽东一生的丰功伟绩，随后他通过发掘一些特殊元素，例如毛泽东与数字“28”的微妙联系、从毛氏家族文化和私塾读物中获取的传统价值观、湖湘文化的“经

世致用、自强不息”等精神，将其串联起来，还原了一个浸淫在传统文化中的毛泽东，并通过毛泽东的哲学思想、党的建设、军事思想、诗词和书法作品等集中分析了中国传统文化对毛泽东的深远影响。讲座中他还邀请两位同学朗诵了毛泽东经典诗词，同学朗诵激情澎湃，现场气氛达到高潮。

本次讲座，既表达了师生们对伟大领袖毛主席的深切缅怀之情，也在一定程度上激发了同学们树立远大理想、奋发拼搏的追梦热情。（陈妞）

学院举办迎评专题讲座

本报讯 为帮助学院干部和教职工深入了解高职院校人才培养工作水平评估的相关内容和规范，12月31日，学院特邀盐城工业职业技术学院副院长张林龙教授来院为大家做讲座，讲座名为《充分发挥好专业剖析的诊断功能 全面提升专业建设的能力和水平》。

张院长曾多次作为评估专家参加高职院校的评建工作。讲解时，他从第二轮评估概况、自评自建及迎评、如何剖析专业以及平台专题数据分析等四个方面展开，结合一些高职院校的评建经验及存在问题，系统讲解了评建的主要程序及注意事项，重点强调了专业剖析的重要性及如何进行剖析。最后，张院长还根据我院人才数据平台的数据，非常中肯地指出我院在数据平台建设中存在的一些不足。（徐玉芳）

我院举行迎评第一轮说课比赛

本报讯 为促进学院教师深入研究课程教学，更好地迎接新一轮人才培养工作评估，12月18日，学院举行了本学期第一轮迎评说课比赛活动。各系遴选出的16名选手分文、理组参加了比赛。

评委们认为，我院16位教师都做了充分准备，课件内容丰富、制作精美，内容把握准确，基本符合新一轮人才培养工作的评估要求。文科组的吴军、张雷鋈，理工科组的金志泉、雷宁的说课赢得了评委的一致好评。他们将企业真实的项目、典型的工作任务灵活运用在课程教学中，真正体现了“工学结合”、“校企合作”、“教学做一体化”等教学指导思想。同时，部分老师说课也存在着贯彻“现代班组长”人才培养理念欠灵活、课程特色提炼不明确、重点把握不突出等问题。

作为教师相互学习交流的良好平台，这次说课比赛展示了我院教师认真的教学态度，也体现了其深入研究专业、课程和教材的现代职教理念和较强的教学设计能力，对提高学院整体说课水平起到了积极的推动作用。（周秀娥）

我院成立 PC|Schematic 教育培训中心

本报讯 12月19日，我院机电工程系与深圳比思电子有限公司在行政楼一楼报告厅举行了 PC|Schematic 软件中国区院校战略合作签约仪式，深圳比思电子有限公司在我院成立“PC|Schematic 教育培训中心”，并捐赠了 PCSCHMATIC 电气设计软件 40 套，价值 80 万元。

PC|Schematic 软件由资深专注于电气设计软件开发的丹麦 PC|SCHEMATIC

A/S 公司开发，广泛应用在北欧工业电气设计领域和职业教育中。“PC|SCHEMATIC 软件校内合作”项目是丹麦 PC|SCHEMATIC A/S 公司和深圳比思电子有限公司在中国区的软件推广项目，目前已和上海第二工业大学、苏州园区职业技术学院等签订了战略合作协议。

在签约仪式上，刘文君副院长从学院致力于打造江阴“大中企业的培训中心”、“中小企业的技术服务中心”和“现代企业的人才输送中心”的高度论述了校企合作的重要性，希望以此为契机，积极引进企业智力资源，共同开展专业人才培养模式改革、课程开发和教材建设、“双师”团队建设，在资金、技术和文化等方面与企业进行深度融合，实现人才培养与产业发展的同步共赢。（周宏雷）

简 讯

△近日，由无锡市教育局和无锡市人力资源和社会保障局举办的无锡市大学生创业能力大赛圆满结束，高校组共有 30 支参赛团队，我校首次选派艺术系 5 名同学参赛。经过激烈角逐，我院代表队荣获团体一等奖和优秀组织奖，王伯新被评为优秀指导老师。（招就办）

△12 月 6 日至 8 日，江苏省第三届数学基础课青年教师授课竞赛在中国矿业大学举行。来自全省 71 所高校的 119 位青年教师分为本科组和专科组参加了本次竞赛。我院基础部派出了顾春华、吴叶民两位老师首次参赛，分别获得了三等奖和优秀奖。（基础部）

△为大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，我院近日在全体师生中开展“生态宜居南花园·万人慈善一日捐”爱心活动，大家积极响应号召，慷慨解囊，共捐献善款 64600.5 元。（工会、团委）

△12 月 27 日，历时一个多月的院第六届社团文化节顺利闭幕。此次文化节

成功举办了 50 多项社团活动：“乐动·视听盛宴”街舞吉他晚会、八风堂书画大赛、心理知识竞赛、“红舞鞋”舞蹈专场、化纺系“我的生活我做主”酸奶、化妆品护肤品制作、艺术系“美醉长岛、多情台儿庄、遇见沂蒙”采风摄影展、电子系“一路有你”电子社团报告会等，极大地丰富了校园文化生活。（团委）

△ 12 月 27 日，“第九届大学生心理健康知识竞赛”在大礼堂举行，由“初露锋芒”、“风险闯关”、“非常默契”和“最后一搏”四个环节组成，加入视频题，将学生常见的心理问题以短片形式搬上屏幕。各系分别派出 4 人小组共 7 支队伍参加了角逐，最终外语系摘得桂冠，计算机系、机电系位列第二、三名，机电系获得“最佳啦啦队”称号。（学工处）

江阴开放大学建设方案获省政府批准

近日，由我院草拟、江阴市人民政府呈交的《江阴开放大学建设方案》获得省政府办公厅批复，《批复》同意江阴市等 50 个县（市、区）开放大学建设方案。

我院提交的建设方案指出，江阴开放大学系江阴独立设置的成人高等学校。在江阴职业技术学院基础上设立，受江阴市政府领导、江阴教育局管理，教学上接受江苏开放大学的管理。以促进建设江阴终身教育体系、形成江阴学习型社会为宗旨，以现代远程教育技术为支撑，以改革创新为动力，以培养高素质职业人才和社会公民为目标，以提高学习者的职业能力和综合素质为核心，立足江阴，面向各类从业人员，构建多元、开放的江阴终身学习服务体系，建立“人人皆学、时时能学、处处可学”的终身教育服务平台，最大程度地满足江阴社会经济发展需求。

(刘建龙)